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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E
UM DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA

No vigésimo sexto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e trinta
minutos, via plataforma Google Meet, deu-se início a quarta reunião extraordinária de dois mil e
vinte e um do Colegiado do Curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os
seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (presidente do colegiado), Carlos
Eduardo Bezerra de Moura, Juliana Fortes Vilarinho Braga e Michelly Fernandes de
Macedo. Tendo verificado a existência do quórum, a presidente, então, apresentou a pauta e,
após a aprovação, discutiu-a entre os membros conforme vê-se a seguir. Ponto 1. Aprovação
da ata da 3ª reunião extraordinária de 2021. Ata aprovada com correções feitas no momento
da reunião. Ponto 2. Discussão e deliberação sobre pedido de abertura de turma de férias
(Processo: 23091.004826/2021-59). A professora Sthenia dos Santos Albano Amora
informou que o pedido foi solicitado dentro do prazo previsto em resolução, que é de quarenta e
cinco dias antes do fim do semestre letivo. A presidente apresentou o conteúdo do processo.
Considerando que, segundo a Resolução Consepe/Ufersa 005/2020, a oferta de turmas que
envolvem atividades práticas presenciais durante o período de Pandemia de Covid-19 deve ter
parecer favorável da Comissão de Biossegurança da Ufersa e aprovação do departamento, o
Colegiado fez encaminhamento no sentido de solicitar o parecer da comissão de biossegurança
e, de posse de um parecer favorável à abertura da turma, encaminhar para deliberação no DCA.
Caso as duas instâncias estejam de acordo com a oferta da turma, o Colegiado se posicionará
também favorável. Não havendo mais comentários, às quinze horas e trinta minutos, a
presidente do colegiado, Sthenia dos Santos Albano Amora, agradeceu aos membros
presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei
a presente ata que após lida, corrigida e assinada por mim e demais membros foi aprovada na
quinta reunião extraordinária do colegiado do curso, do dia vinte e quatro de maio de dois mil e
vinte e um.
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